



Для немедленной публикации: 07.12.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВВЕДЕНИИ СКИДОК НА ПЛАТУ ЗА ПРОЕЗД ЧЕРЕЗ МОСТ ГЕНРИ ГУДЗОНА ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ БРОНКСА И ЗА ПРОЕЗД ЧЕРЕЗ МОСТ КРОСС-БЭЙ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ КУИНСА

Программа скидок будет действовать на соответствующих переездах для зарегистрированных владельцев счетов в центре обслуживания клиентов E-ZPass NY, которые проживают в Бронксе или Куинсе

Скидки финансируются из средств Транспортного счета внешних районов, созданного в 2018 году

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что будет создана программа скидок на проезд для жителей Бронкса и Куинса, которые пользуются мостом Генри Гудзона (Henry Hudson Bridge) и мостом Кросс-Бэй (Cross Bay Bridge) соответственно. Скидки стали возможными благодаря фонду «Транспортный счет внешних районов» (Outer Borough Transportation Account), который был создан в 2018 году для предоставления дополнительных ресурсов для улучшения транспорта во внешних районах.

«Мы принимаем меры, чтобы сделать поездки более удобными и доступными для работающих семей из Бронкса и Куинса, которые пользуются мостами Генри Гудзона и Кросс-Бэй, — **сказала губернатор Хокул.** — Когда предлагается эта программа скидок или недавно реализованное историческое увеличение частоты движения МТА, это делается для того, чтобы сделать поездки более доступными для всех жителей штата Нью-Йорк».

По условиям этой программы, МТА предоставит скидки жителям Бронкса на оплату проезда через мост Генри Гудзона, а жителям Куинса — на оплату проезда через мост Кросс-Бэй. Водители получают право на участие в этой программе, если они регистрируются в программе скидок для местных жителей, используя действующий счет в Центре обслуживания клиентов Нью-Йорка E-ZPass (New York Customer Service Center, NYCSC), зарегистрированный на жителя Бронкса для проезда через мост Генри Гудзона или на жителя Куинса для проезда через мост Кросс-Бэй. Клиенты NYCSC E-ZPass, чьи счета уже соответствуют критериям для получения скидки, будут автоматически зарегистрированы в МТА Bridges and Tunnels и получат уведомление, а те, кто может иметь на это право, но должны

выполнить определенные действия, получают инструкции о том, как правильно зарегистрироваться. Ожидается, что программа начнет действовать в феврале 2024 года. Подробную информацию можно найти на веб-странице [Программы для местных жителей MTA Bridges and Tunnels](#).

Председатель совета и генеральный директор МТА Джанно Либер (Janno Lieber): «Легислатура создала этот фонд таким образом, чтобы обеспечить трансформацию региональной системы взимания платы за проезд в систему, ориентированную на управление пробками».

Президент МТА Bridges and Tunnels Кэтрин Шеридан (Catherine Sheridan): «Эта программа подчеркивает стремление Легислатуры продолжать расширять мобильность в регионе. Мы приветствуем введение этой новой программы для жителей Бронкса и Куинса, которые теперь могут совершать местные поездки с полной скидкой».

Сенатор штата Джозеф П. Аддаббо мл. (Joseph P. Addabbo, Jr.): «Скоро будет снижена несправедливая плата за проезд, взимаемая с жителей Куинса на Мемориальном мосту ветеранов Кросс-Бэй. Эта программа является крупной победой и мерой, которую избранные должностные лица и жители стремились принять в течение десятилетий. Это достижение даст жителям скидку в единственном месте в городе, где плата за проезд взимается внутри городских районов. Эта программа будет также способствовать экономическому росту и развитию полуострова Рокэвей. Создание этой программы было бы невозможно без коллективных усилий сообщества, губернатора Хокул, МТА и выборных должностных лиц на уровне штата».

Сенатор штата Джеймс Сандерс (James Sanders): «Я рад, что мы предпринимаем шаги, чтобы оказать помощь жителям Куинса, которые пользуются мостом Кросс-Бэй. Эта скидка сделает поездки на работу более доступными и вернет деньги трудящимся семьям».

Сенатор штата Густаво Ривера (Gustavo Rivera): «Эта важная скидка стала долгожданной льготой для жителей моего округа, которые имеют на нее право и пользуются мостом Генри Гудзона. Я хочу поблагодарить Легислатуру за выделение финансирования этой важной программы. Я всегда радуюсь, когда жители Бронкса получают возможность пользоваться более доступным транспортом».

Член Ассамблеи Джеффри Динович (Jeffrey Dinowitz): «Введение скидки на оплату проезда по мосту Генри Гудзона было для меня одной из приоритетных задач. Хотя пандемия COVID-19 задержала реализацию этой программы, сейчас она в скором времени будет реализована. Если вы живете в Бронксе, ваш автомобиль зарегистрирован в Бронксе и у вас есть финансируемый счет E-ZPass, скидка будет немедленно применена к плате за проезд по мосту Генри Гудзона. Я упорно боролся за это, потому что для жителей Бронкса это

непосильное бремя платить за проезд по этому короткому мосту. Я благодарю губернатора Кэти Хокул и МТА за поддержку этой замечательной идеи».

Член Ассамблеи Стейси Фэффер Амато (Stacey Pheffer Amato): «Обещания даны, обещания выполнены — программа скидок на оплату проезда для жителей Куинса при проезде по Мемориальному мосту ветеранов Кросс-Бэй реализуется! После многих лет упорной и целенаправленной работы благодаря закону, который мы предложили вместе с сенатором Аддаббо, все жители Куинса, которые участвуют NY E-Zpass и регистрируются для участия в программе, получают полный доступ ко всему своему району, особенно к полуострову Рокэвей. Я благодарю МТА и губернатора за внедрение этой системы, которая помогает устранить препятствие для предоставления экономических возможностей всем жителям Куинса».

Член Ассамблеи Халил Андерсон (Khaleel Anderson): «Эта программа скидок на проезд для жителей Куинса помогает обеспечить равноправие для моих избирателей, которые проезжают на работу длинные маршруты на автомобилях или транспорте в пяти районах. Я хочу поблагодарить моих коллег члена Ассамблеи Стейси Фэффер Амато и сенатора Джо Аддаббо, а также губернатора и МТА за помощь в реализации этой программы».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)